

ODRŽAN SASTANAK OPŠTINSKOG TIMA ZA UPRAVLJANJE U VANREDNIM SITUACIJAMA

Dana 17.07.2015. godine održan je sastanak Opštinskog tima za upravljanje u vanrednim situacijama, koji čine predstavnici Opštine Danilovgrad, Direktorata za vanredne situacije, Uprave policije – Ispostava Danilovgrad, Vojske Crne Gore- Kasarna „Milovan Šaranović“, JZU Dom zdravlja „Dimitrije Dika Marenčić“, Poslovnice Elektrodistribucije u Danilovgradu, preduzeća „Komunalno“ i „Vodovod i kanalizacija“, RJ Šumarstvo Danilovgrad, kao i opštinskih službi, direkcija i javnih ustanova. Sastankom je predsjedavao predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović.

Naime, usled visokih temperatura koje poprimaju karakter elementarne nepogode, izražena je opasnost od izbijanja požara na ukupnom prostoru opštine Danilovgrad, te je Opštinski tim utvrdio aktivnosti za preventivno djelovanje. Na današnjem sastanku je prezentovana i Informacija o aktivnostima Službe zaštite na protivpožarnoj zaštiti, kao i Informacija o stanju sa vodosnabdijevanjem na teritoriji opštine Danilovgrad. Navedene informacije su prezentovali načelnik Službe zaštite Goran Radulović i direktor DOO „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad Darko Đuričković.

Istaknuto je da su Naredbu o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara dobili subjekti sa teritorije opštine, kao i da je u periodu od 01.06.2015. – 16.07.2015. godine bilo ukupno 207 intervencija, sa naglaskom na veće požare koji su lokalizovani. Istaknuto je da su ekipe Službe zaštite pripravne, na terenu i da imaju redovna dežurstva. Ovom prilikom je ukazano da je i podnijeta krivična prijava protiv lica za koje postoji sumnja za podmetanje požara, te da je postupak u Upravi policije u toku.

Takođe, istaknuto je da je vodosnabdijevanje na teritoriji grada stabilno, ali je i ovim putem ukazano na problem divljih priključaka za vodu i nelegalnog korišćenja vode. Usled navedenog problema, preduzeće je podnijelo krivične prijave.

Ukazano je na potrebu racionalnog korišćenja cistijerni vode, odnosno da građani kojima je ista neophodna, imaju pravo na jednu besplatnu cistijernu za osnovne životne potrebe. Ovom prilikom je ukazano da je i cistijerna Komunalnog preduzeća na raspolaganju, kao i tehnički opremljeni ljudstvo.

Takođe, ukazano je i na značajnu podršku Direktorata za upravljanje vanrednim situacijama, Vojske Crne Gore - Kasarne „Milovan Šaranović“ Danilovgrad, Uprave policije - Ispostava Danilovgrad, kao i Poslovnice Elektrodistribucije u Danilovgradu.

Na sastanku je zaključeno da će se preduzimati mjere protiv svih koji budu postupali suprotno zakonu i svojim radnjama doveli u pitanje sigurnost građana i imovine i izazivanje opšte opasnosti.